

Санжарова Александра Николаевна – заслуженный учитель КБАССР.

Санжарова Александра Николаевна родилась 28 декабря 1923 года в г. Макеевка Украинской ССР в семье шахтера.

В 1934 году она вместе с родителями переехала в ст. Екатериноградскую Прохладненского района КБАССР. Здесь в 1942 году окончила 10 классов. Во время Великой Отечественной войны, являясь труженицей тыла, Александра Николаевна работала на различных участках: секретарем Ново — осетинского

сельсовета, ухаживала за ранеными в госпитале, который располагался в ст. Екатериноградской.

В 1944 году по семейным обстоятельствам Санжарова А.Н. переехала в поселок Терской МТС, где работала учительницей начальных классов, а с 1 октября 1945 года была назначена заведующей начальной школы МКООС Урожайненского района. В это трудное послевоенное время Александра Николаевна всю свою деятельность направляла на привлечение в школу детей, на создание условий для их обучения и воспитания.

В 1948 году экстерном окончила Нальчикское педагогическое училище.

В 1960 году в связи со слиянием двух школ Санжарова А.Н. была переведена учителем начальных классов Куянской восьмилетней школы, которая в 1969 году была переименована в Красноармейскую СШ.

Повышая свой самообразовательный уровень, Александра Николаевна достигла высокого педагогического мастерства. Ее ученики отличались воспитанностью, высокой грамотностью, гуманностью. Равняясь на лучших учителей – новаторов страны, она сама была наставником многих учителей.

За 40 лет работы в школе Санжарова Александра Николаевна заслужила не только уважение общественности села, педколлектива, родителей и учащихся, но и признание в районе и республике. В 1970 году Президиумом Верховного совета СССР Санжарова А.Н. была награждена юбилейной медалью «За доблестный труд в ознаменование 100 – летия со дня рождения В.И. Ленина». В 1974 году ей присвоено звание «Отличник

народного просвещения РСФСР» и в том же году высокое звание «Заслуженный учитель школы КБАССР».

В 1984 году за долголетний добросовестный труд Александра Николаевна награждена медалью «Ветеран труда», а в 1995 году юбилейной медалью «50 лет Победы в ВОВ 1941 — 1945 гг.».